



《全职高手》叶修

“虫爹”宁波话《全职》

蝴蝶蓝:我也有拖延症

上周日，起点中文网作家蝴蝶蓝（虫爹）来到宁波书城进行签售，现场来了一大波粉丝。蝴蝶蓝，一名自带呆萌气质的80后北京小伙，他的小说以网游题材为主，却以正能量和励志被粉丝称道。在本次签售会上，小D有幸能与蝴蝶蓝面对面，还为死忠粉带来了不少一手资料哦！

记者 褚笑寒



蝴蝶蓝

谈作品影视化 让专业的人做专业的事

2013年，蝴蝶蓝所写的《全职高手》被评为起点中文年度小说，点击量破2000万。

对于《全职高手》改编成影

谈职业之路 最初写着玩，一写就写了十年

今年三月，蝴蝶蓝发布长微博，回顾了自己作为网络作家走过的十年之路。他说，当时自己刚毕业，看完一本网游小说产生了“我也来写个玩”的冲动，没想到

视剧的情况，蝴蝶蓝表示版权早已售出，但目前还在探讨剧本的阶段。他不会钦点角色，也不会担当编剧。“我比较信奉让专业

的人做专业的事。让我参与也只是给点指导性意见。”蝴蝶蓝表示，全职原作里游戏外的内容较少，影视剧需要填补不少情节。

一写就是十年。“那时候写书于我而言就像是打游戏，现在则成为了我的职业。”

在谈到十年间的变化，蝴蝶蓝觉得网络作家更加正规化、职

业化，作品的篇幅也越来越长。在他看来，网络小说能够更直接地得到读者的反馈，优秀的作品自然会脱颖而出。但同时每天都要更新压力比较大，作品在质量上也会参差不齐。

谈写作习惯 没有存稿，喜欢看古龙的作品

家就是蝴蝶蓝工作的地点。“我的作息随意性比较强，困了就睡，醒了就起，在电脑前一坐一天是常事。”

蝴蝶蓝说自己平时不存稿，

基本是当天写完就发表，现在仍保持着每天码两三千字的状态。“我也有拖延症啊，以至于有时更新较晚。十年下来，基本都是靠自觉。”

说到写作灵感，蝴蝶蓝说主

要来自阅读的积累。“业余时间看看其他网络作家的作品，也会看传统的文学作品。我们这一代写书的都会受金庸古龙的影响，个人偏爱古龙一些。”

相关链接

蝴蝶蓝被称为“虫爹”，是因为他已经有了孩子，而蝴蝶的孩子，称之为毛毛虫，所以蝴蝶蓝是毛毛虫他爹，简称“虫爹”。

蝴蝶蓝所写的《全职高手》是一部游戏生涯类网络小说，讲述的是网游“荣耀”中被誉为教科书级别的高手叶修，遭俱乐部驱逐后寄身于一家网吧成了网管，但拥有十年游戏经验的他，在荣耀新开的第十区重新投入了游戏，用一把未完成的自制武器，开始了重返巅峰之路。

《全职高手》拥有众多死忠粉。在各个漫展及同人展中，都可以见到全职cos的身影，其周边也极受欢迎。

《琅琊榜》长卷版画册曝光 胡歌刘涛跃然水墨画上



在象山影视城取景拍摄的《琅琊榜》近日首次曝光了人物长卷版画册。此版长卷总长约6米，高约40公分，将剧中主要人物一一囊括，堪称琅琊榜巨幅水墨人物全画像，网友惊呼“这才是琅琊榜的正确打开方式”。

长卷以“一卷风云琅琊榜，囊尽天下奇英才”开篇，由“古装王子”胡歌饰演的梅长苏，或拱手站立，或握拳凝视，或羽扇纶巾挥斥方遒，俨然从水墨画中走出的青年书生。而刘涛饰演的霓凰郡主，在画卷中或身披铁甲驰骋沙场，或一袭华服却英姿飒爽，让一个巾帼不让须眉的女帅形象跃然纸上。

电视剧《琅琊榜》改编自海宴的同名小说，由胡歌、刘涛、王凯、黄维德、陈龙、刘奕君、丁勇岱、刘敏涛等联袂主演，将于9月19日登陆北京卫视和东方卫视。

《琅琊榜》在象山影视城的庄姬府、桃园行宫、公孙府、赵盾府、古战场等地取景，等不及的朋友，可以先去象山影视城饱饱眼福。

记者 林华奇 通讯员 陈晓桦 吴宙洋

52岁杨紫琼 年底嫁法拉利总裁



7月27日，52岁的著名影星杨紫琼在香港杜莎夫人蜡像馆为自己的第二尊蜡像揭幕。据悉，距离杨紫琼的第一尊邦女郎造型蜡像已过去十五年，杨紫琼自称很荣幸拥有第二尊蜡像。

据报道，杨紫琼曾透露希望今年与订婚多年的法拉利总裁男友Jean Todt结婚一事，杨紫琼甜蜜说：“有想过今年年底，真的到时候一定通知大家，会在香港开派对。”

凤凰网

赵文瑄迁居宁波！

“我决定在这个幸福之地养老”

著名演员赵文瑄竟然真的住到宁波来了？近日，微信关于赵蜀黍定居宁波的独家新闻一发布，即在微信朋友圈里疯传开了。早在6月，赵文瑄就在微博上晒出了自己在宁波家旁园子里摘杨梅的照片，状态十分惬意。



赵文瑄在宁波的居所

赵叔把家安在金峨寺

早在2010年，赵文瑄就在宁波某文化沙龙活动中公开表示：“宁波是个很幸福的地方，准备在宁波盖房子，把宁波当作主要养老的地方。”

今年6月，赵文瑄在微博中晒出自己和侄女一起摘杨梅的照片，并附文：“侄女放假，偕同学投奔蜀黍来了。”而其好友@生命财富安保专家马臣在该微博下评论：“阿瑄快给我寄杨梅来！”



赵文瑄在家附近摘杨梅

赵叔迁居宁波 因宁波幸福宜居

纵观近年来国内各项环境宜居城市、居住满意度等调查评比，宁波在与其他重点城市的竞争中，屡屡跻身前列。据说，赵叔正是看中了宁波宜居的优点，才从北京搬来落脚。

早前，赵文瑄就曾公开表示宁波是一个幸福之地。近期，他在微博中也频频晒照，并在其侄女来宁波游玩时带着侄女“顿顿胡吃海喝”，并感叹如此才不负“美食家”的名声，看来，宁波的美食也是吸引赵叔来甬的一个重要原因。

综合新浪微博、中国宁波网

42岁的裴勇俊终于婚了

7月27日下午，42岁的韩星裴勇俊和29岁的朴秀珍在首尔某酒店举行婚礼。因为是非公开婚礼，现场仅邀请亲友出席，裴勇俊公司旗下的艺人金秀贤也到达现场，为老板庆贺。为了防止偷拍，婚礼现场保安非常严格。

7月28日凌晨，演员宋承宪在微博晒出一张与一对新人的合影，并送上祝福。

今年5月，裴勇俊通过Keyeast经纪公司发表声明，宣布将在今年与小他13岁的女星朴秀珍结婚，并透露两人在交往3个多月，就决定互许终身。

腾讯